

poročevalec

RAZGLAS

OBČANI!!

Zaradi vse bolj zaskrbljujočega mednarodnega položaja hitro narašča mednarodna napetost. Imperialistične sile odkrito zahtevajo poravnavo medsebojnih računov, s čemer ogrožajo svetovni mir, zlasti pa neodvisnost malih narodov.

Zaradi tega se je v zadnjih dneh izredno povečala dejavnost subverzivnih sil tudi v Jugoslaviji. Večino diverzantov in ljudi, ki širijo sovražno propagando, so naše varnostne sile uničile ali zajele.

Tovariš TITO je zato odredil izvajanje vseh ukrepov za ohranitev naše neodvisnosti in za zavarovanje življenj in imetja občanov.

Naša dolžnost je prizadevno izvršiti vse ukrepe, ki nam jih nalagajo odgovorni organi za očuvanje pridobitev in razvoja, ki smo ga v preteklosti dosegli. Vsak posameznik mora z največjo mero prizadevnosti izvršiti vse naloge na delovnem mestu, v enoti ali na drugi dolžnosti, ki mu je določena po načrtih, ko prehajamo na intezivne obrambne priprave. Pri vsakem opravilu, ki ga boste izvršili, naj vas prežema misel da branite svojo domovino, narodno svobodo in samoupravno skupnost pod vodstvom tovariša TITA.

Na terenu se pojavljajo razne parole s sovražno vsebino. Ne nasedajte jim, ker so naperjene proti svobodi in socializmu. Sodelujte z organi samozaščite, po potrebi pa s komando vojaških enot, ki bodo operirale na vašem terenu. Odklanjajte vsakršno pomoč neznanim osebam, ki se sumljivo vedejo. V občini intezivno potekajo obrambne priprave. Varnostne sile učinkovito preprečujejo delovanje diverzantov.

Občani, izvršujte ustavna določila o obrambi domovine in po svojih močeh prispevajte k preprečevanju narodnega izdajstva.

Razbijajte sovražno propagando!

Družbeno politične organizacije in Skupščina občine Domžale

" S TITOM V BOJ ZA OBRAMBO SOCIALIZMA IN SAMOUPRAVE ! "

=====

Za vajo!

OKREPLJENE PRIPRAVE NA SPLOŠNI LJUDSKI ODPOR.

Predsednik občine je sklical danes vse odgovorne v občini na nujen posvet. Sodelovali so predstavniki političnih organizacij, načelniki v občinski upravi in ostali odgovorni za posamezne sektorje obrambnih priprav.

Namen posveta je izvajanje priprav za prehod uprave in političnih organizacij v vojno stanje.

Objavljen je sklep o mobilizaciji partizanskih enot.

"Mednarodna situacija se zaostruje iz dneva v dan. Zaradi povečanja aktivnosti diverzantov in ostalih sovražnih elementov kakor tudi zaradi premika tujih vojaških sil v bližino naše meje, pričakujemo v kratkem prehod v vojno stanje. Zato se morajo vsi občani ravnati po odredbah odborov za SLO v krajevni skupnosti še posebej pa po odredbah vojaških in političnih organov občine. Vsak občan naj v skladu z vojaškim razporedom pripravi osebno opremo po spisku v vojaški knjižici. V naslednjem obdobju pričakujemo vdor sovražnika na ozemlje naše republike, zato smo dolžni skladno z ustavo in zakoni izvršiti vse ukrepe za čimprejšnji prehod v vojno stanje in izgon sovražnika z našega ozemlja."

POTEK PRIPRAV V UPRAVI

Občinski upravni organi se bodo v kratkem preselili na vojno lokacijo. Na sestanku pri predsedniku so vsi odgovorni dobili navodila za čimprejšnjo preselitev dela uprave izven Domžal.

=====

" SPLOŠNI LJUDSKI ODPOR - JAMSTVO NAŠE SVOBODE ! "

" SODELUJMO Z JUGOSLOVANSKO LJUDSKO ARMADO IN PARTIZANSKO VOJSKO "

Z a v a j o !

Vsak poverjenik ima dodeljeno potrebno število uslužbencev in ustrezno opremo za izvršitev nalog v skladu z odredbo predsednika občine in sklepov, ki jih sprejemajo pristojni organi. Poverjenišтво za gospodarstvo bo zagotovilo nemoteno prehrano prebivalstva, zato je vsaka zaskrbljenost v zvezi s prehrano nepotrebna. Poverjenišтво za informacije bo občane sproti obveščalo o situaciji v upravi in na terenu.

NAVODILO OBČANOM ZA OBDOBJE, KO SE IZVAJAJO AKCIJE

Občane prosimo, da si v navodilih o alarmnih znakih natančno prečitajo določila za umik v zaklonišča itd. Pravtako bodo seznanjeni preko civilne zaščite o možnostih za gibanje v coni, kjer poteka vaja.

Odbori za SLO bodo po navodilih izvršili svoje naloge v krajevni skupnosti, zato so vsi občani dolžni spoštovati njihova navodila in izvršiti vse ukrepe, ki jih zahtevajo nosilci nalog v teh odborih.

Občani so dolžni sodelovati z organi milice in vojskih enot pri odkrivanju diverzantov in drugih elementov, ki bodo poskušali ovirati ali onemogočiti izvajanje nalog za prehod v vojno stanje.

NAVODILA OBČANOM!

Nevarnost letalskega napada, izredno stanje ob nesreči ali druge nevarnosti bodo alarmne naprave naznanile z ustreznimi že ustaljenimi znaki in sicer:

" NE NASEDAJMO SOVRAŽNI PROPAGANDI! "

"ENOSTNOST OBČANOV - POGOJ NAŠE SVOBODE IN NEODVISNOSTI"

Z a v a j o !

1. Za neposredno nevarnost letalskega napada zavijajoč enominutni zvok siren:

() () ()

2. Ob naravni nesreči (ob poplavi, potresu, večjemu požaru) 3-krat po 20 sekund dolg enakomeren zvok siren v presledkih po 20 sekund:

3. Ob požaru manjšega obsega enakomeren 3-minutni zvok siren:

4. Za prenehanje nevarnosti enominutni enakomerni zvok siren:

5. Za preizkušanje siren vsako soboto ob 12. uri velja enakomeren enominutni zvok siren (kakor znak za prenehanje nevarnosti): _____

Občanom naročamo, da upoštevajo ta navodila, ker bodo tako največ pripomogli k učinkovitosti reševalnih akcij.

VOJAŠKA IN POLITIČNA OCENA SITUACIJE

Predpostavka: Jugoslavija se je znašla v središču mednarodne napetosti. Posamezne države izvajajo hud pritisk na diplomatska predstavništva SFRJ.

Varnostna služba nas tekoče obvešča o premikih enot proti našemu ozemlju.

=====
" BOJ PROTI SOVRAŽNIKU - BOJ ZA SOCIALIZEM! "

" ZVESTOBA DOMOVINI - OSEBNA SVOBODA OBČANA! "

Z a v a j o !

V državi, zlasti pa na našem območju, so se pojavili diverzanti in tuji propagandisti. Izvršenih je bilo več diverzij, storilci so uničeni ali zajeti. Propaganda povečuje psihološki pritisk na občane in jih prepričuje o brežhibnosti kakršnega koli odpora, pri tem pa grozi z vojaško gospodarskimi represalijami posameznikom, če se ne bodo ravnali po njihovih navodilih .

Politične organizacije v občini se reorganizirajo in z ustreznimi kadri intenzivno pripravljajo prehod v vojno stanje. Po pričakovanju je majhen del posameznikov zajela panika in to iz različnih razlogov. S povečano dejavnostjo vseh organov, ki vodijo akcijo, so storjeni ukrepi za izolacijo vpliva paničarjev na ostale občane.

Vojno politična situacija je bila danes analizirana na seji sveta za narodno obrambo in na seji občinskega komiteja ZK, ki je potrdil sestav vojnega komiteja in imenoval komisijo za "Poročevalec" pri poverjeništvu za propagando in informacije.

=====

"KOMUNISTI IN MLADINCI - V BOJ S SOVRAŽNIKOM!"